

我的数学老师

我的数学老师，瓜子脸，一双水汪汪的大眼睛好像会说话。我们都亲切地喊她李老师。

李老师不仅长得漂亮，上课还很有趣。数学课的时候常常让我们做游戏。有一次数学课上，李老师让小朋友们手拉手转圈圈，根据老师出的数学题答案选择伙伴抱团，人数和答案不一致就淘汰。大家玩得特别开心。

李老师还特别关心我们。有一次，我肚子疼得厉害，爸爸妈妈又不能及时来学校接我，李老师就陪着我去医院。一会儿帮我去交费，一会儿带我去验血。直到医生说没有什么问题，回家休息一下就好了，李老师才放下心来。

这就是我的数学老师。

南通市紫琅第一小学二(1)班 谢羽朦

指导老师 顾海梅

海上之旅

炎炎烈日点燃了我们出游的热情，我和爸爸妈妈乘船出发，开启了一段奇妙的海上之旅。

刚坐上船，置身海中，顾不上摇摇晃晃，只见蔚蓝的海映衬着远处的天，朵朵白云和点点船只点缀着这幅美景，让人陶醉其中。我带着好奇心把小手伸进海里，哇，刹那间，浪花拍打在我的手掌上，与我来了一次亲密握手，将一阵清凉之感传递到我的手中。夏日的炎热瞬间被驱散，我们静静享受着大海的凉爽。

不一会儿就到小岛了，岛上风光更是美不胜收。海边的浪花拍打着岛上的礁石，我听着涛声，细细观察，那里的礁石奇形怪状的，有的像海鸟，有的像螃蟹，还有的像海龟，被海浪打磨成了不同的样子。

海岛是我的快乐天地。我拾起地上的工具，开始“螃蟹大作战”。我左右寻找，丝毫没有见到螃蟹的身影，多少有些泄气。功夫不负有心人，不一会儿，我就捉到一只“派大星”。它像一个五角星，通体红色，摸上去硬硬的，五个角弯曲着。突然，有人大喊：“有章鱼！”我向发出声音的地方飞奔过去，一看，果然是只八爪鱼，红艳艳的，腿下的吸盘紧紧吸在礁石上，怎么夹也夹不起来，这有趣的场面引发了我们的欢声笑语。

在美景、趣事中，我们结束了这趟海上之旅。回程的路上，大海的涛声与我们的欢笑声依然在我脑海中回荡着……

南通市紫琅第一小学四(5)班 顾彦初

指导老师 季雅涵

韩国金堤访学记

我们怀着激动的心情，踏上了前往韩国的旅程。随着飞机缓缓起飞，我透过窗户，看着祖国大陆越来越远，心中涌起一股依恋和不舍。这是我第一次走出国门前往陌生的国度，内心既憧憬又忐忑。脑海中萦绕着很多好奇的问题，我带着问题，开启了精彩的韩国访学之旅。

第二天，我们在首尔参观青瓦台。青瓦台是韩国前总统府，顾名思义，就是有青色瓦片的地方。一进大门，金黄色的灯映入眼帘，展示柜里的国宝让人惊叹不已。接着，我们来到一个古色古香的宫殿群，“光化门”“勤政殿”一个个汉字映入眼帘，仿佛让我穿越到了古代中国，这就是韩国的“故宫”——景福宫。景福宫虽然不大，但设计精巧，房檐上一个个《西游记》中的人物、一块块写着方块汉字的牌匾昭示着韩国文化与中华文化的源远流长，这让我为祖国感到自豪！

访学的高潮部分无疑是我们前往原平小学的那一天。学校的老师和同学给我们准备了热烈的欢迎仪式，悠扬的笛声伴随着窗外的小雨，让我沉醉其中。我们与韩国学生同上一节课，我和同桌李恩说一起折韩服、画扇子，相处得很愉快。虽然我们只能用蹩脚的英文交流，但我们之间似乎已

经没有了国家和语言的界限，成了最好的朋友。我赠给他一本关于南通的书，希望他能对南通有更多的了解。访学结束后，原平小学的师生依依不舍地与我们告别，我坚信我们会重逢，愿我们的友谊天长地久。

在临别之际，金堤市市长亲切地接见了我们，带我们体验韩国餐饮文化，教我们做紫菜包饭，吃着自己做的韩国美食，我十分开心。体验完韩国传统美食之后，市长还与我们一一握手。这是我第一次和市长握手，让我感到十分荣幸，我希望金堤与南通的友谊更加深厚。

韩国访学之旅结束了，在飞机上我百感交集。既有与朋友分别的不舍，也有回到祖国的激动。我不禁想到庄严的青瓦台、古风古韵的景福宫、宏伟的防潮堤、温馨的韩屋……这些美好的回忆仿佛就在眼前！

南通市紫琅第一小学四(5)班 李禹石

指导老师 季雅涵

夏天的颜色

你觉得夏天是什么样的？写作业，聚会，旅行？我觉得不仅仅是这些，夏天还是生动活泼、色彩斑斓的油画，更是昆虫爱好者的巅峰时节。

夏天是绿色的。绿树成荫在夏天是最普通的。南通绿了，陕西绿了，四川绿了，甘肃也绿了。绿来得多突然啊！一夜间小草穿上了军服，样树披上了蓑衣，我家的柿子树也把青斗笠戴得很整齐。

夏天是红色的。西红柿逐个落果。只见成熟的果树上红眼果蝇欢喜地飞舞，一会儿飞向杨梅，一会儿飞向树莓，一会儿飞向水蜜桃。它们聚在一起，像傍晚赤红的夕阳一样耀眼。

夏天是五彩缤纷的，像小男孩活泼欢喜。它把池塘当宣纸，大笔一挥点出一池荷叶、几朵荷花。它让夏雨倾盆地下着，鸟儿扑棱棱地飞翔。它让绿树成荫，我们在树下听小鸟歌唱。

夏天，这个多彩的季节，它不仅仅是一个时间的刻度，更是大自然赋予我们的一场盛宴。白天，棕色的蝉高举着麦克风，声嘶力竭地唱着吵闹的歌曲。白色的菜粉蝶像雪片一样流连花丛，随手一捉就能捉到。绿色的叶脩借助保护色“从中作祟”。昆虫爱好者们也为拍摄研究来到这里“咔咔咔”按下快门。夏夜，黑色的蟋蟀们聚集在银闪的月光下，耐不住寂寞开启了昆虫演唱会。黄色的萤火虫打着聚光灯翩翩起舞，真是热闹非凡。

你心中的夏天是这样绚丽多彩的吗？

南通市紫琅第一小学四(5)班 朱霖轩

指导老师 季雅涵

穿越韩剧： 我的第一次海外研学之旅

嘿，亲爱的小伙伴们，告诉你们一个秘密哦！我妈妈可是个不折不扣的韩剧迷，最近她正在追热播的《眼泪女王》。看到她那么投入，我也好奇起来，韩剧到底有什么魔力呢？这次，我终于有机会亲身体验了，因为我将踏上前往韩国的研学之旅，仿佛走进韩剧世界。而且，这次旅行对我来说意义非凡，因为这是我第一次离开父母，自己跟团去国外旅行。

作为紫琅一小的文化使者，我和其他14个小伙伴在姜校长的带领下，开启了这场难忘的韩国之旅。虽然心中对父母的思念如影随形，但当我踏上这片陌生的土地时，所有的不安都被新奇和期待所取代。

走出机场，迎接我们的是韩国独特的风景和气息。我们的第一餐就是地道的韩国料理——石锅拌饭，热腾腾的香气瞬间驱散了旅途的疲惫。我把鸡蛋打进滚烫的石碗里搅拌，小心翼翼地品尝着，仿佛能感受到奶奶在家为我准备饭菜时的那份心意。虽然心中偶尔会泛起对家的思念，但我知道，我已经长大了，需要学会独立。

第二天，我们来到景福宫，穿上了美丽又隆重的韩服。那高高的腰线、宽大的裙摆，让我们每个人都仿佛变身成了古代的公主或王子，每一步都走得格外小心而庄重。在青瓦台，我们近距离感受到了韩

国历史的厚重，墙上挂着的历任总统画像，每一幅都栩栩如生。导游说，韩国总统是世界上最危险的职业，这不禁让我们对韩国历史产生好奇。

第三天，我们访问了原平小学。老师热情地迎接我们，小朋友们也和我们一起折纸、写扇子。但这时候出现了一个大麻烦：语言不通。好在我提前做了准备，临行前跟着朝鲜族的金千梅老师学了一点韩语。我跟韩国伙伴问好，并询问他们能否用英语交流。没想到韩国的小朋友英语也很好，我们愉快地讨论起我们感兴趣的课程和活动。我用韩语在纸扇上写下了：“안녕! 저는 철서연 陈玺滟 만나서 반가워요!”（你好！我叫陈玺滟，很高兴见到你！）我们又互相赠送礼物。英语成了我们沟通的桥梁，友谊的种子在欢声笑语中悄然生根。

接下来的两天，我们仿佛打开了新世界的大门，每一处都让人眼前一亮。我们先去了防潮堤博物馆，了解了世界上最长的防潮堤的历史和建造过程。然后，我们又去看了壮观的填海工程，站在那里，我想象自己变成了小小建筑师，心里默默想着：“等我长大了，也要造出这么了不起的工程！”

而最令人难忘的，莫过于入住韩屋的经历。这些韩屋作为文物保护单位，平日里鲜有普通人能够入住。但为了欢迎我们，韩国方面特意安排了这样的住宿体验。那些房子古色古香的，每一块木头、每一片瓦都在诉说着古老的故事。我和小伙伴们打地铺，整齐地睡成一排，盖着柔软的韩国无穷花的绫罗绸缎。闭上眼，仿佛能穿越回那个烟雨蒙蒙的古代韩国，感受着那份独有的宁静与雅致。

临别之际，金堤市郑市长的亲自款待更是让我们感受到了韩国人民的热情友好。这两天里，我们还尝了好多好吃的韩国料理，比如炒年糕、烤肉，还亲手做了紫菜包饭。自己动手做的美食，每一口都是满满的幸福感。姜校长就像我们的家长一样，时刻关注着我们的安全和需求。他不仅教导我们要学好外语以便更好地与韩国朋友交流，还亲自下厨为我们烤面包。尽管他的烤面包技术还有待提高——有几片面包的中心微微有些糊了，但那份心意仍让我们感受到父亲般的温暖。

这次韩国游学之旅不仅让我亲身体验到了妈妈喜爱的韩剧文化，还让我学会了独立、自信。我知道自己还有很多需要学习的地方，但我会带着这份宝贵的经历继续前行，去探索这个多彩的世界，让梦想照进现实！同时，我也深深地感激爸妈的支持和关爱，是他们给了我勇气和力量去面对未知的挑战。

南通市紫琅第一小学五(2)班 陈玺滟

指导老师 刘海燕

皮划艇漂流

暑假里，我和爸爸妈妈来到安徽宣城的水墨汀溪玩皮划艇漂流。

我无比高兴地坐在皮划艇中间，爸爸和妈妈分别坐在两侧。开始下陡坡了，我既激动又期待。一上来就给了我们一个下马威——皮划艇像离弦的箭一样冲了下去，我们赶紧弯下腰、低下头、牢牢抓住绳子，只听见“砰”的一声，白色水花像礼花一样打了上来，直接拍在我们身上，我们浑身湿透。皮划艇随着水流一直漂着，溪水时而激流勇进，惊险刺激的漂流差点让我的心跳出来；溪水时而蜿蜒曲折，皮划艇一会儿向左转、一会儿向右转，我奋力地划着桨，但是皮划艇就是不听我的指挥，急得我满头大汗；溪水时而平缓悠闲，像是睡着了……

看着蓝天、白云、绿水、青山，宛如一幅美丽的山水画卷。倾听着泉水叮咚的流水声，呼吸着新鲜湿润的空气，抚摸着清澈见底的溪水，我不禁想起了一句诗：客路青山外，行舟绿水前。

美好的时光总是短暂的，夕阳西下，我们恋恋不舍地回家了。

南通市紫琅第一小学四(10)班 蔡易

指导老师 袁雨洁

南通市紫琅第一小学

组稿老师 顾海梅